
Dovolujeme si Vás pozvat na tradiční událost Porsche on Track, která 
se uskuteční na okruhu Formule 1 - Istanbul Park. Opět je pro Vás  
připraven adrenalinový program pro nezapomenutelné zážitky.

Vyzkoušíte celou modelovou řadu vozů Porsche!

23. - 25. března 2020, Istanbul Park

Vážení,
jsme velmi rádi, že Vám můžeme nabídnout další možnost vyzkoušet si celou řadu vozů Porsche na 
speciálním okruhu F1 Istanbul Park v Turecku. Prožijte společně s námi nezapomenutelný den za 
volantem vozů Porsche.
 
Vozy Porsche se Vám předvedou v plné síle 23. až 25. března 2020 na okruhu v Istanbul Parku.  
V rámci Porsche Experience se pořádá unikátní akce, při které otestujete schopnosti celé modelové 
řady vozů Porsche ve čtrnácti zatáčkách závodní dráhy o délce 5,34 km. Během programu 
si vyzkoušíte slalom, off-road, jízdu po trati a další disciplíny, ze kterých se Vám rozbuší srdce.  
K dispozici Vám bude přes 20 vozů modelové řady 911, Cayman, Boxster, Macan, Panamera, Cayenne, 
a to s širokou nabídkou dostupných motorizací, kde nebudou chybět ani ty nejvýkonnější provedení 
Turbo. Hvězdou trati bude bez pochyby novinka v podobě prvního plně elektrického modelu Porsche 
Taycan. 

Ubytováni budete v luxusním pětihvězdičkovém hotelu, kde strávíte 2 noci a jeden den strávíte na 
okruhu. Ubytování, jízdní program a občerstvení pro řidiče vychází na 20.500 Kč, pro doprovodnou 
osobu 12.500 Kč. Obě ceny jsou uvedené bez DPH a nezahrnují dopravu do Istanbulu. Pokud budete 
chtít, dopravu Vám zajistíme jedním z námi doporučených letů. Přímé lety jsou k dispozici z Prahy 
na Letiště Sabiha Gokcen. 
 
Odlet z Prahy je naplánován na 23. března v 14:00 hod (Istanbul 18:35).
Návrat do Prahy je plánovaný na 25. března ve 12:40 hod (Praha 13:20).

Pokud Vás láká možnost prožít den plný adrenalinu společně s námi a vozy Porsche, zajistěte si včas 
rezervaci prostřednictvím formuláře ZDE.

Těšíme se na setkání s Vámi.
Váš tým Porsche

Pokud se chcete zúčastnit, klikněte ZDE pro registraci.

http://auto.porsche.cz/porsche-on-track
http://auto.porsche.cz/porsche-on-track

